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I I VIBROTECH, societa del Gruppo Certech fondata nel 2016, € specializ-
zata nella produzione e vendita di sistemi di vagliatura e deferrizzazione. Sin
dalla sua fondazione, VIBROTECH si ¢ rapidamente affermata come punto di
riferimento nel settore, grazie alla sua dedizione all’eccellenza e all'innovazione.

Condivide con il GRUPPO CERTECH, che vanta una storia di oltre 45 anni come
stimato costruttore a livello europeo, la mission: fornire soluzioni all'avanguardia
che rispondano alle esigenze specifiche dei clienti, garantendo efficienza, pre-
cisione e affidabilita. Con un team esperto e competente, VIBROTECH offre
prodotti di alta qualita progettati per migliorare i processi produttivi e aumentare
la competitivita delle aziende che si affidano ai suoi servizi.

L'impegno costante nella ricerca e sviluppo consente a VIBROTECH di propor-
re tecnologie innovative che ottimizzano i processi di vagliatura e deferrizzazione.
Ogni prodotto & il risultato di un attento studio delle esigenze del mercato e
delle richieste specifiche dei clienti, assicurando soluzioni personalizzate e di
elevato standard qualitativo.

VIBROTECH non ¢ solo un produttore di sistemi, ma anche un partner affidabi-
le su cui le aziende possono contare per migliorare le loro performance , sfrut-
tando anche una capillare presenza attraverso le proprie sedi estere come ad
esempio in MESSICO, USA e SPAGNA. Un servizio di assistenza post-vendita
rapido ed efficace garantisce che i clienti possano sfruttare al massimo le po-
tenzialita dei sistemi, riducendo al minimo i tempi di inattivita e aumentando la
produttivita.

ﬁ VIBROTECH, a company of the Certech Group founded in 2016, special-
izes in the production and sale of screening and deferrization systems. Since its
inception, VIBROTECH has quickly established itself as a reference in the sec-
tor, thanks to its dedication to excellence and innovation.

It shares with the CERTECH GROUP, which boasts a history of over 45 years
as a respected manufacturer at the European level, the mission of providing
cutting-edge solutions that meet the specific needs of customers, ensuring ef-
ficiency, precision, and reliability. With an experienced and competent team,
VIBROTECH offers high-quality products designed to improve production pro-
cesses and increase the competitiveness of the companies that rely on its ser-
vices.

VIBROTECH’s constant commitment to research and development allows it to
propose innovative technologies that optimize screening and deferrization pro-
cesses. Fach product results from a careful study of market needs and specific
customer requests, ensuring customized solutions of high-quality standards.

VIBROTECH is not just a system manufacturer but also a reliable partner on
which companies can rely to improve their performance, also leveraging a wide-
spread presence through its foreign branches, such as in MEXICO, the USA, and
SPAIN. A fast and efficient after-sales service ensures that customers can fully
exploit the potential of the systems, minimizing downtime and increasing produc-
tivity.




: VIBROTECH, empresa del Grupo Certech fundada en 2016, esta espe-
calizada en la produccion y venta de sistemas de cribado y desferretizacion.
Desde su fundacion, VIBROTECH se ha consolidado rapidamente como un
referente en el sector, gracias a su dedicacion a la excelencia y la innovacion.

Comparte con el GRUPO GERTECH, que cuenta con una trayectoria de mas de
45 afos como reconocido fabricante a nivel europeo, la mision de proporcionar
soluciones de vanguardia que respondan a las necesidades especificas de los
clientes, garantizando eficiencia, precision y fiabilidad. Con un equipo experto y
competente, VIBROTECH ofrece productos de alta calidad disefiados para
mejorar los procesos productivos y aumentar la competitividad de las empresas
que conffan en sus servicios.

El constante compromiso con la investigacion y el desarrollo permite a VIBROTECH
proponer tecnologias innovadoras que optimizan los procesos de cribado vy
desferretizacion. Cada producto es el resultado de un estudio minucioso de las
necesidades del mercado y de las solicitudes especificas de los clientes, ase-
gurando soluciones personalizadas y de alto estandar cualitativo.

VIBROTECH no es solo un fabricante de sistemas, sino también un socio
fiable en el que las empresas pueden confiar para mejorar su rendimiento,
aprovechando también una presencia capilar a través de sus sedes en el ex-
tranjero, como en MEXICO, ESTADOS UNIDOS y ESPANA. Un servicio de
asistencia postventa rapido y eficaz garantiza que los clientes puedan apro-
vechar al maximo el potencial de los sistemas, minimizando los tiempos de
inactividad y aumentando la productividad.

I I VIBROTECH, société du Groupe Certech fondée en 2016, est specialisée
dans la production et la vente de systemes de tamisage et de déferrisation.
Depuis sa création, VIBROTECH s'est rapidement imposée comme une référence
dans le secteur, grace a son engagement envers I'excellence et I'innovation.

Elle partage avec le GROUPE CERTECH, qui bénéficie d’'une histoire de plus de
45 ans en tant que fabricant estimé au niveau européen, la mission de fournir
des solutions de pointe répondant aux besoins spécifiques des clients, garantis-
sant efficacité, précision et fiabilité. Avec une équipe expérimentée et compétente,
VIBROTECH offre des produits de haute qualité congus pour améliorer les
processus de production et augmenter la competitivité des entreprises qui font
appel a ses services.

'engagement constant dans |a recherche et le développement permet a
VIBROTECH de proposer des technologies innovantes qui optimisent les pro-
cessus de tamisage et de déferrisation. Chaque produit résulte d’une étude
minutieuse des besoins du marché et des demandes spécifiques des clients,
garantissant des solutions personnalisées et de haute qualité.

VIBROTECH n'est pas seulement un fabricant de systemes, mais aussi un
partenaire fiable sur lequel les entreprises peuvent compter pour améliorer
leurs performances, profitant également d’une présence étendue a travers ses
filiales a I'étranger, telles qu'au MEXIQUE, aux ETATS-UNIS et en ESPAGNE.
Un service apres-vente rapide et efficace garantit que les clients peuvent exploi-
ter pleinement le potentiel des systemes, minimisant les temps d'arrét et
augmentant la productivité.
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VBL 900-1200-1500 1/X

Caratteristiche tecniche
Technical features
Caracteristicas técnicas

Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw
Electric power kw
Potencia eléctrica kw
Puissance électrique kw

Forza centrifuga (kg)
Centrifugal force (kg)
Fuerza centrifuga (kg)
Force centrifuge (kg)

Numero reti vaglianti
Sieving decks

Numero redes de tamizado
Nombre de toiles

Superficie vagliante m?
Mesh surface m?
Superficie de tamizado (m?)
Surfaces tamisante m?

Peso (Kg)
Weight (kg)
Peso (Kg)
Poids (Kg)

VBL 900 1/X

0,73

700

=

0,587

105

Vibrovagli
per liquidi

VIBRATING SIEVES FOR LIQUIDS
TAMICES VIBRATORIOS PARA LIQUIDOS
TAMIS VIBRANTS POUR LIQUIDES

1 I Caratteristiche costruttive

e Fascia alta paraspruzzi con nuovo anello a serraggio rapido.

e Struttura in acciaio INOX AISI 304.

e Basamento INOX con portella in ABS.

e Motovibratore IP65 con lubrificazione long life.
Utilizzo

e Vagliatura di liquidi viscosi.
Vantaggi

e Alto rendimento dovuto al forte incremento di Forza Centrifuga
applicata al motore.

e Rapida evacuazione dello scarto soprarete per maggiore portata
e durata delle reti.

e Flevata affidabilita grazie alla robusta struttura.

e Nuovo motovibratore con 2 anni di garanzia.

&= Construction features
e High splashguard with new quick fastening ring.
e Structure made of AISI 304 stainless steel.
o Stainless steel base complete with ABS inspection doors.
e |P 65 motor-driven vibrator with long life lubrication.
Applications
e Viscous liquid sieving.
Advantages
e High efficiency due to high centrifugal force applied.
e Fast waste discharge.
e High reliability thanks to its resistant structure.
e New motovibrator with 2-year warranty.

VBL 1200 1/X VBL 1500 1/X
1,25 2,75

1300 2200

1 1

0,932 1,575

145 230




VBL 900-1200-1500 2/X

= Caracteristicas constructivas
e Segmento alto antisalpicaduras con nuevo anillo de sujecion.
e Estructura de acero INOX AISI 304.
© Basamento en acero inoxidable con portilla en ABS.
e Motovibrador IP 65 con lubricacion long life.
Utilizacion
e Cribado de liquidos viscosos.
Ventajas

VBL 900-1200-1500 1/X
VBL 900-1200-1500 2/X

Vaglio circolare per liquidi viscosi. Il i
Da oltre 25 anni & il modello di riferimento nella vagliatura
della barbottina, & stato via via aggiornato sino a raggiungere
I'attuale elevato livello di affidabilita e prestazioni.

Le vibrazioni mantengono la rete sempre libera da residuo

e permettono alla macchina di lavorare a ciclo continuo.

Circular sieve for viscous liquids. Z&

For over 25 yeas it is the standard model to sieve slurry. It has been
updated to reach the present level of reliability and performance. The
vibrations ensure that the mesh is always free of residue and allow the
machine to work continuously.

Tamiz circular para liquidos viscosos. ==

Desde hace mas de 25 afos es el model de referencia en el tamizado
de la barbotina, ha sido actualizado a medida hasta alcanzar el actual
elevado nivel de confiabilidad y prestaciones.

Las vibraciones mantienen la red siempre libre de residuos y permiten
a la maquina trabajar en ciclo continuo.

Tamis circulaires pour liquides visqueux.li

Depuis plus de 25 ans, c'est le modéle de référence pour la déferrisa-
tion de la barbotine et a été constamment amélioré et innové pour
atteindre le actuel élevé niveau de fiabilité et de performance.

Les vibrations permettent de toujours maintenir 1 toile libre de tout
résidu pour permettre a la machine de travailler en cycle continu.

e Elevado rendimiento gracias al importante incremento de la Fuerza Centrifuga
aplicada al motor.

 Rapida evacuacion del descarte sobre la red, para lograr mayor caudal y durabilidad
de las redes.

o Elevada fiabilidad, gracias a la solidez de la estructura.

© Nuevo motovibrador con 2 afios de garantia.

1 I Caractéristiques de construction
e Partie haute des anti-éclaboussure avec une nouvelle bague a serrage rapide.
e Structure en acier INOX AISI 304.
® Base en acier Inox avec clapet de regard en ABS.
e Motovibrateur IP 65 avec lubrification long life.
Utilisation
e Tamisage de liquides visqueux.
Avantages
* Haut rendement di a la forte augmentation de Force Centrifuge appliquée au moteur.
e Evacuation rapide du déchet sur toile grace a un débit et une durée plus grande des toiles.
 Haute fiabilité grace a la structure robuste.
e Nouveau motovibrateur, garantie pendant 2 ans.

Caratteristiche tecniche
Technical features

VBL 900 2/X

Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw
Electric power kw
Potencia eléctrica kw
Puissance électrique kw

Forza centrifuga (kg)
Centrifugal force (kg)
Fuerza centrifuga (kg)
Force centrifuge (kg)

Numero reti vaglianti
Sieving decks

Numero redes de tamizado
Nombre de toiles

Superficie vagliante m?
Mesh surface m?
Superficie de tamizado (m?)
Surfaces tamisante m?

Peso (Kg)
Weight (kg)
Peso (Kg)
Poids (Kg)

0,73 1,25

700

1300

0,587 + 0,587

0,932 + 0,932

125 170

VBL 1200 2/X

VBL 1500 2/X

2,75

2200

1,575+ 1,575

300




VIBRATING
SIEVES
FOR POWDERS

TAMICES
VIBRATORIOS
PARA POLVO

TAMIS
VIBRANTS
POUR POUDRES

SET 700-900-1200

I 1 Vibrovaglio rettangolare per la setacciatura grossolana di solidi.
Elevata efficienza grazie al rapporto peso/forza centrifuga.

Scarico diretto per favorire il deflusso di prodotti impaccanti.
Sostituzione rapida della rete vagliante, grazie al pratico sistema di
tensionatura a ganci.

Accessori: carrello di sostegno con ruote per facilitarne la mobilita.

12 Rectangular vibrating sieve for coarse solid sieving.

High efficiency thanks to its weight/centrifugal force ratio.
Direct discharge to ensure outflow of products that are prone to
caking. The sieving mesh can be replaced quickly, thanks to the
practical tensioning hook system.

Accessories: wheeled support trolley to make it easy to move.

== Tamiz vibratorio rectangular para el tamizado grueso de los sélidos.
Elevada eficiencia gracias a la relacion peso/fuerza centrifuga.
Descarga directa para favorecer la salida de productos de
empaquetado. Sustitucion rapida de la red de tamizado, gracias al
sistema practico de tensionado con ganchos.

Accesorios: carro de sostén con ruedas para facilitar la movilidad.

B 1 Tamis rectangulaire utile pour le tamisage grossier de produits
solides. Grande efficacité grace a son rapport poids/force centrifuge.
Vidange directe pour faciliter I'évacuation de produits agglomérant.
Remplacement rapide de la toile tamisante grace a un systeme
pratique de tensionage au moyen de crochets.

Accessoires: chariot de soutien a roues pour faciliter le déplacement.

Vibrovagli per polveri

Caratteristiche tecniche

Technical features SET 700

Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw

Electric power kw 064
Potencia eléctrica kw !
Puissance électrique kw

Forza centrifuga (kg)

Centrifugal force (kg) 715
Fuerza centrifuga (kg)

Force centrifuge (kg)

Numero reti vaglianti
Sieving decks

NUmero redes de tamizado
Nombre de toiles

Superficie vagliante m?

Mesh surface m? 065
Superficie de tamizado (m?) ’
Surfaces tamisante m?

\F;\tlaso AK?& )
eight (kg
Peso (Kg) 250
Poids (Kg)

SET 900

0,92

1115

0,85

340

SET 1200

1,35

1365

1,35

400

1 B Caratteristiche costruttive

 Corpo in acciaio INOX AISI 304.

e Sistema elastico con antivibranti in gomma.

e Motovibratore unidirezionale.

© Rete con ganci e sistema di pretensionatura automatico a molle.
Utilizzo

e Setacciatura tra atomizzatore e silos di stoccaggio.

 Nelle linee di carico camion.
Accessori e varianti

e Carrello di sostegno.

e Corpo in acc. INOX.

&S Construction features
o Stainless steel AISI 304 frame.

e Flastic system with rubber anti-vibration mounts.
e Unidirectional motor-driven vibrator.
e Mesh with hooks and automatic sprung pre-tensioning system.

Use

e Sieving between atomizer and storage silos.

© On lorry loading lines.
Accessories and variants

e Support trolley.

e Stainless steel frame.




= Caracteristicas constructivas

e Cuerpo de acero de acero INOXIDABLE AISI 304.
e Sistema elastico con antivibrantes de goma.

e Motovibrador unidireccional.

* Red con ganchos y sistema de pre-tensionado automatico de resortes.

Utilizacion
e Tamizado entre atomizador y silos de almacenaje.
e En las lineas de carga del camion.
Accesorios y variantes
e Carro de sostén.
o Cuerpo de acero INOXIDABLE.

1 B Caractéristiques de construction

e Bati en acier INOX AISI 304.

o Systeme élastique avec anti-vibrations en caoutchouc.

e Motovibrateur unidirectionnel.

e Toile avec crochets et systeme de pré-tensionage automatique a ressorts.
Utilisation

e Tamisage entre atomisateur et silos de stockage.

e Dans les lignes de chargement sur camions.
Accessoires et variantes

e Chariot de soutien.

o Bati en acier INOX.




2. VIBROVAGLI PER POLVERI.

VBP 500 1/X - VBP 500 2/X

VBP 800 1/X - VBP 800 2/X

I 1 Piccolo vibrovaglio per la setacciatura polveri. Elevata efficienza
grazie al rapporto peso/forza centrifuga. Scarico laterale con piano
inclinato interno per favorire il deflusso del prodotto.

Sostituzione rapida della rete vagliante, grazie al pratico sistema di
serraggio fasce.

Disponibile in versione carrellata o con basamento fisso in acc. Inox.
E8 Small vibrating sieve for powder screening. High efficiency thanks to
the weight/centrifugal force ratio. Side outlet with internal inclined plane
to facilitate the outflow of the product. Quick replacement of the sieving
mesh, thanks to the practical band fastening system.

Available with wheeled trolley or fixed support in stainless steel.

== Tamiz pequefio para el tamizado de polvos. Elevada eficiencia gracias
a la relacion peso/fuerza centrifuga. Descarga lateral con plano inclinado
interno para favorecer la salida del producto. Sustitucion rapida de la red
de tamizado, gracias al sistema practico de sujecion segmentos.
Disponible en version con ruedas o con basamento fijo de acero
Inoxidable.

VBP 800 1/X

B 0 Petit tamis vibrant pour le tamisage des poussieres. Haute efficacité
grace au rapport poids/force centrifuge. Vidange latérale avec plan
incling a I'intérieur pour favoriser I'évacuation du produit. Remplacement
rapide de la grille de tamisage, grace au systeme pratique de serrage des
bandes.

Disponible en version sur chariot ou avec base fixe en acier Inox.

l 1 B Caratteristiche costruttive
I e Completamente in acciaio inox AISI 304.
e Compatto e maneggevole.
I e Motovibratore con lubrificazione long life.
o Sistema di sostituzione rete pratico e rapido.
| Utilizzo
e Setacciatura polveri fini.
I e Disponibile per setacciatura liquidi.
I Accessori e varianti
e Coperchio antipolvere con oblo di ispezione e presa di aspirazione.
e Diversi sistemi per disintasamento automatico reti vaglianti.
e Carrello con ruote o basamento fisso.
e \ersione per alimenti con certificazioni FDA.

Caratteristiche tecniche

Technical feats
Caranioristicas thunicas VBP 500 1/X VBP 500 2/X VBP 800 1/X VBP 800 2/X
Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw
Electric power kw
Potencia eléctrica kw
Puissance électrique kw

Forza centrifuga (kg)

Centrifugal force (kg) 300 300 600 600
Fuerza centrifuga (kg)
Force centrifuge (kg)

Numero reti vaglianti

Sieving decks 1 2 1 2
NUmero redes de tamizado

Nombre de toiles

Superficie vagliante m?
Mesh surface m?
Superficie de tamizado (m?)
Surfaces tamisante m?
Peso (Kg)

‘F’,\fs'g“(}(gg) 70 80 70 115

Poids (Kg)

0,48 0,48 0,48 0,48

02 0,20 +0,20 0,36 0,36 + 0,36

10



VIBRATING SIEVESFORPOWDERS. TAMICES VIBRATORIOS PARA POLVO . TAMIS VIBRANTS POUR POUDRES

&5 Construction features
* Made completely of AISI 304 stainless steel.
e Compact and easy to handle.
 Motor-driven vibrator with long life lubrication.
e Quick and practical mesh replacement system.
Use
e Screening fine powders.
e Available for liquid screening.
Accessories and variants
 Dust-proof cover with inspection window and suction inlet.
e Various systems for automatically unclogging sieve meshes.
o Wheeled trolley or fixed stand.
 Food version with FDA certifications

= Caracteristicas constructivas
e Completamente de acero inoxidable AISI 304.
e Compacto y manejable.
 Motovibrador con lubricacion long life.
e Sistema de sustitucion red practico y rapido.
Utilizacion
e Tamizado de polvos finos.
e Disponible para tamizado liquidos.
Accesorios y variantes
 Tapa antipolvo con portilla de inspeccion y toma de aspiracion.
e Distintos sistemas para desatascamiento automatico de redes de tamizado.
e Carro con ruedas o basamento fijo.

e Version para alimentos con certificaciones FDA.

1 1 Caractéristiques de construction
o Completement en acier inox AISI 304.
e Compact et maniable.
 Motovibrateur avec lubrification long life.
o Systeme de remplacement de la grille pratique et rapide.
Utilisation
e Tamisage de poussiéres fines.
e Disponible pour le tamisage de liquides.
Accessoires et variantes
 Couvercle anti-poussiere, avec hublot d’inspection et prise d’aspiration.
o Différents systémes de décrassage automatique des grilles de tamisage.
o Chariot a roulettes ou base fixe.
e \/ersion pour aliments avec certifications FDA.

VBP 800 2/X

VBP 450 1/X - VBP 450 2/X

VBP 450 1/X

Caratteristiche tecniche

Technical features VBP 450 1/X VBP 450 2/X

Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw

Electric power kw

Potencia eléctrica kw 0,18 0,18
Puissance électrique kw

Forza centrifuga (kg)

Centrifugal force (kg) 250 250
Fuerza centrifuga (kg)

Force centrifuge (kg)

Numero reti vaglianti

Sieving decks 1 5
NUmero redes de tamizado

Nombre de toiles

Superficie vagliante m?

Mesh surface m?
Superficie de tamizado (m?) 0,104 0,104 +0,104

Surfaces tamisante m?

Wso h(K?lz )
eight (kg
Peso (Kg) 40 45
Poids (Kg)

11



2. VIBROVAGLI PER POLVERL

VBP 900-1200-1500-2000 1/X

VBP 900-1200-1500-2000 2/X

i 0 Vibrovaglio per la setacciatura di polveri, di facile
installazione. Elevata efficienza grazie al rapporto peso/
forza centrifuga. Scarico laterale con piano inclinato
interno per favorire il deflusso del prodotto.
Sostituzione rapida della rete vagliante, grazie al pratico
sistema di serraggio fasce.

25 Easily installed vibrating sieve for sieving powders.
High efficiency thanks to its weight/centrifugal force ratio.
Outlet at the side with internal incline to aid product
outflow. The sieving mesh can be replaced quickly, thanks
to the band clamping system.

== Tamiz vibratorio para el tamizado de polvos, de facil
instalacion. Elevada eficiencia gracias a la relacion peso/
fuerza centrifuga. Descarga lateral con plano inclinado
interno para favorecer la salida del producto.

Sustitucion rapida de la red de tamizado, gracias al
sistema practico de sujecion segmentos.

B I Tamis pour le tamisage des poudres, facile & installer.
Haute efficacité grace au rapport poids/force centrifuge.
Vidange latérale avec surface interne inclinée pour
favoriser I'évacuation du produit.

Remplacement rapide de la toile tamisante grace a un
systeme pratique de serrage de bandes.

VBP 900-1200-1500-2000 1/X

1 B Caratteristiche costruttive
e Parti a contatto in acciaio INOX AISI 304.
 Facile installazione.
 Motovibratore con lubrificazione long life.
* Basamento INOX con portella in ABS.
e Sistema di sostituzione rete pratico e rapido.
Utilizzo
 Setacciatura polveri fini.
 Setacciatura di controllo.
Accessori e varianti
 Coperchio antipolvere con oblo di ispezione e presa di aspirazione.
e Diversi sistemi per disintasamento automatico reti vaglianti.

E5 Construction features
e Parts that contact the product are made of AISI 304 stainless steel.
e Easy to install.
e Motor-driven vibrator with long life lubrication.
e Stainless steel base with ABS hatch.
e Practical and quick mesh replacement system.
Use
e Sieving fine powders.
e Control sieving.
Accessories and variants
e Dust-proof cover with inspection window and inlet.
e Various systems for automatically unclogging the sieve meshes.

Caratteristiche tecniche
Technical features

VBP 900 1/X

Caracteristicas técnicas

VBP 1200 1/X

Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw

Electric power kw 073
Potencia eléctrica kw !
Puissance électrique kw

Forza centrifuga (kg)

Centrifugal force (kg) 850
Fuerza centrifuga (kg)

Force centrifuge (kg)

Numero reti vaglianti

Sieving decks 1
NUmero redes de tamizado
Nombre de toiles

Superficie vagliante m?

Mesh surface m? 0587
Superficie de tamizado (m?) U
Surfaces tamisante m?

Peso (Kg)

Weight (kg)

Peso (Kg) 175
Poids (Kg)

1,25

1300

0,932

250

VBP 1500 1/X VBP 2000 1/X
2,75 5

2500 6000

1 1

1,575 2,70 +2,70

450 850
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VIBRATING SIEVESFORPOWDERS. TAMICES VIBRATORIOS PARA POLVO . TAMIS VIBRANTS POUR POUDRES

VBP 900-1200-1500-2000 2/X

= Caracteristicas constructivas 1 I Caractéristiques de construction
e Partes en contacto de acero inoxidable AISI 304. e Parties en contact en acier inox AISI 304.
o F4cil instalacion. e Facile a installer.
 Motovibrador con lubricacion long life. * Motovibrateur avec lubrification long life.
® Basamento de ACERO INOXIDABLE con portilla en ABS © Socle INOX avec porte en ABS
o Sistema de sustitucion red practico y rapido. o Systeme de remplacement de la toile pratique et rapide.
Utilizacion Utilisation
e Tamizado de polvos finos. © Tamisage poudres fines.
e Tamizado de control o Tamisage de controle.
Accesorios y variantes Accessoires et variantes
 Tapa antipolvo con portilla de inspeccion y toma de aspiracion. e Couvercle anti-poussiéres avec hublot d'inspection et prise d’aspiration.
o Distintos sistemas para desatascamiento automético de redes de tamizado. o Différents systemes de décongestion automatique de la toile tamisante.

Caratteristiche tecniche

Technical features VBP 900 2/X VBP 1200 2/X VBP 1500 2/X VBP 2000 2/X

Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw

Electric power kw
Potencia eléctrica kw 0,73 1,25 2,75 5

Puissance électrique kw
Forza centrifuga (kg)

Centrifugal force (kg) 350 1300 9500 6000
Fuerza centrifuga (kg)

Force centrifuge (kg)

Numero reti vaglianti

Sieving decks

Numero redes de tamizado 2 2 2 2
Nombre de toiles

Superficie vagliante m?

g"lf;g‘ﬁ?é‘igzceetg‘;izado my 0587 +0587 0,932 + 0,932 1575 + 1,575 2,70 +2,70
Surfaces tamisante m?

Peso (Kg)

195 275 520 950

Poids (Kg)
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2. VIBROVAGLI PER POLVERI.

ACCESSORI. ACCESSORIES.
ACCESORIOS. ACCESSOIRES.

i [ Coperchio sospeso.

= Suspended cover.

= Tapa suspendida.

0 Couvercle en suspension.

Coperchio vibrante con diffusore antiusura. il
Vibrating cover with wear-resistant diffuser. St

Tapa vibrante con difusor antidesgaste. =
Couvercle vibrant avec diffuseur antiusure. il il

B ¥ Piano inclinato con rivestimento antiusura
ed antiadesivo.

ZE= Incline with wear-resistant

and non-stick coating.

= Plano inclinado con revestimiento
antidesgaste y antiadhesivo.

B B Plan incling avec revétement

antiusure et antiadhésif.

Sistema di lavaggio rete opzionale. I
Optional mesh cleaning system. Z&
Sistema limpieza malla opcional. ==
Systeme de lavage toile en option. I il
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VIBRATINGSIEVESFORPOWDERS. TAMICES VIBRATORIOSPARA POLVO . TAMIS VIBRANTS POUR POUDRES

SISTEMI DI PULIZIA. CLEANING SYSTEM.
SISTEMAS DE LIMPIEZA. SYSTEMES DE NETTOYAGE.

B B Anello portarete con sfere disintasanti.
EiE Mesh support ring with unclogging balls.
= Anillo porta red con esferas de
desatascamiento.

B B Anneau porte-toile & spheres nettoyante.

Anello portarete con cleaner sotto rete. il

Mesh support ring with cleaner under the mesh. Z&
Anillo porta red con cleaner bajo red. ==

Anneau porte-toile avec cleaner inférieur. Il

B 0 Sistema di pulizia a cleaner mobile
sopra rete.

Ei= Mobile cleaning system

above the mesh.

= Sistema de limpieza

con cleaner mavil sobre red.

B 1 Systeme de nettoyage a cleaner
mobile supérieur.

Sistema di pulizia mobile con spazzola. I
Mobile cleaning system wih brush. Z&
Sistema de limpieza con cepillo. =
Systeme de nettoyage avec brosse. I
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2. VIBROVAGLI PER POLVERI.

SISTEMI DI PULIZIA ULTRASUONI.
ULTRASONIC CLEANING SYSTEM.

I 1 Sistema di pulizia reti con tecnologia ad ultrasuoni che consente di
incrementare le performance del processo di vagliatura in caso di
polveri molto fini, tipicamente inferiori a 250 micron.

= Mesh cleaning system with ultrasonic technology, that allows the
increase of the performance of the screening process in case of very
fine dust, less than 250 micron.

= Sistema de limpieza malla con tecnologia ultrasénica que permite
aumentar el rendimiento del proceso de tamizacion en caso de polvos
muy finos, tipicamente inferiores a 250 micras.

B B Systeme de nettoyage des toiles avec technologie a ultrasons qui
permet d’augmenter les performances du processus de tamisage en
cas de poussieres tres fines, typiquement inférieures a 250 microns.
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VIBRATING SIEVESFORPOWDERS. TAMICES VIBRATORIOS PARA POLVO . TAMIS VIBRANTS POUR POUDRES

SISTEMA DE LIMPIEZA ULTRASONICO.

SYSTEME DE NETTOYAGE A ULTRASONS.

1 1 Caratteristiche costruttive
 Generatore per setaccio a singola o doppia rete.
e Trasduttore esterno per evitare il contatto tra prodotto ed apparecchiature elettriche.
 Generatore programmabile in funzione del prodotto da vagliare.
Utilizzo
 Selezione di polveri fini (inferiori a 250 micron).
 Disponibile anche in versione ATEX.
Vantaggi
 Notevole incremento di rendimento del vibrovaglio con polveri fini
ed impaccanti.

B Construction features
 Generator for single- or double-layer vibrating sieve.
o External converter to avoid contact between product and electrical equipment.
e Programmable generator depending on the product to be sieved.
Use
 Selection of fine dust (less than 250 microns).
o Available in ATEX version.
Advantages
 Considerable improvement in screening performance with fine and obstructing
powders

= Caracteristicas constructivas
 Generador para tamices vibratorios de uno o dos estadios de tamizado.
 Transductor externo para evitar el contacto entre el producto y el equipo eléctrico.
 Generador programable segun el producto a tamizar.
Uso
o Seleccion de polvos finos (menos de 250 micrones).
e Disponible en version ATEX.
Ventajas
e |Incremento significativo en el rendimiento del tamiz vibratorio con polvos finos y
obstruyente.

1 1 Caractéristiques de construction
© Générateur pour tamis vibrants a unique ou double maille.
e Transducteur externe pour éviter le contact entre le produit et I'équipement électrique.
e Générateur programmable selon le produit a tamiser.
Usage
© Sélection de poudres fines (moins de 250 microns).
 Disponible en version ATEX.
Avantages
e Augmentation considérable du rendement du tamis vibrant avec des poudres fines et
obstruantes.

Caratteristiche tecniche
Technical features
Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw

Electric power kw

Potencia eléctrica kw 100/ 200
Puissance électrique kw

Frequenza ultrasuoni kHz

Ultrasonic frequency kHz

Frecuencia de ultrasonido kHz 30/38
Fréguence des ultrasons kHz

Modalita operative
Operating modes

Modos operativos
Modalités opérationnelles

Grado di protezione

Degree of protection P65
Grado de proteccion

Degré de protection

Automatic Sweep
Manual Sweep
Fixed Freguency Pulsing
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Vibrovagli pet polveri
e liquidi
VIBRATING SIEVES FOR POWDERS AND LIQUIDS

TAMICES VIBRATORIOS PARA POLVOS Y LIQUIDOS
TAMIS VIBRANTS POUR POUDRES ET LIQUIDES

VB2 450-600-800-900-1200-1500 1/X

Caratteristiche tecniche

Technical featt

il L VB2 450 1/X VB2 600 1/X VB2 800 1/X VB2 900 1/X VB2 1200 1/X  |VB2 1500 1/X
Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw
Electric power kw
Potencia eléctrica kw
Puissance électrique kw

Forza centrifuga (kg)
Centrifugal force (kg) 374 388 854 1342 1342 2810

Fuerza centrifuga (kg)
Force centrifuge (kg)

Numero reti vaglianti

Sieving decks 1 1
NUmero redes de tamizado

Nombre de toiles

Superficie vagliante m?
Mesh surface m?

0,18 +0,18 0,16 + 0,16 03+03 0,62 + 0,62 0,62 + 0,62 09+09

Superficie de tamizado (m?) 0,104 0,264 0,36 0,587 0,932 1,575

Surfaces tamisante m?

Peso (Kg)

Weight (kg)
Peso (Kg) 40 90 150 190 280 490

Poids (Kg)
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VB2 450-600-800-900-1200-1500 1/X
VB2 800-900-1200-1500 2/X

B B Vaglio circolare a fondo aperto per la classificazione di polveri

e liquidi. La particolare forma costruttiva garantisce minimo ingombro
verticale. Particolarmente indicato per la classificazione di micronizzati
0 coloranti perché elimina “code” di vagliatura ed agglomerati.

I Circular sieve with open bottom for sorting powders and fluids.
Its special constructional shape guarantees vertical compactness.
Especially suitable for sorting micronized products or colourants
because it eliminates sieving “tails” or lumps.

= Tamiz circular de fondo abierto, para la clasificacion de polvos y
liquidos. Su particular forma constructiva garantiza una altura
reducida. Particularmente indicado para la clasificacion de microniza-
dos o colorantes porque elimina “colas” de cribado y aglomerados.

B 1 Tamis circulaire a fond ouvert de classification des poudres et des
liquides. La forme de construction particuliere garanti un encombrement
vertical minimum. Particulierement indiquée pour classifier les
micronisés ou les colorants car elle est capable d’éliminer les “ag-
glomérats” de produit tamisé et d’agrégats.

1 B Caratteristiche costruttive

e Fondo aperto con scarico in asse all'alimentazione.

e Anello di serraggio rapido.

e Materiale a contatto in acciaio INOX AISI 304.

e Due motovibratori laterali, esecuzione IP 65, certificati ATEX zona 22.
Utilizzo

e Nelle linee di trasporto polveri.

e Allo scarico dei silos di stoccaggio.

® Impiegabile in impianti trasporto pneumatico.
Vantaggi

e Portate elevate grazie allo scarico centrale di grandi dimensioni.

e Formazione di croste eliminata.

e Facile installazione grazie al basso profilo.

E5 Construction features

e Open bottom with outlet at the feed's axis.

e Quick fastening ring.

e Parts in contact with the product made of AISI 304 stainless steel.

e Two side motovibrators, IP 65 insulation, ATEX zone 22 certified.
Applications

e On powder transport lines.

e At storage bin discharge.

e |n pneumatic conveying lines
Advantages

e High capacity thanks to the big central outlet.

® No scales left.

e Easy to install thanks to its low profile.

VB2 800-900-1200-1500 2/X

Caratteristiche tecniche

Technical features VB2 800 |VB2900 |VB2 1200 (VB2 1500
Caracteristicas técnicas 2/X 2/X 2/X 2/X

Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw

Electric power kw 0,3 + 0,62 + 0,62 + 0,9+
Potencia eléctrica kw 0,3 0,62 0,62 0,9
Puissance électrique kw

Forza centrifuga (kg)
Centrifugal force (kg) 854 1342 1342 2810

Fuerza centrifuga (kg)
Force centrifuge (kg)

Numero reti vaglianti
Sieving decks

Numero redes de tamizado
Nombre de toiles

Superficie vagliante m?

Mesh surface m? 0,36 + 0,587 + 0,932 + 1,575 +
Superficie de tamizado (m?) 0,36 0,587 0,932 1,575
Surfaces tamisante m?

Peso (Kg)

Weight (kg)
Peso (K) 165 210 310 550

Poids (Kg)

N
N
N
N

= Caracteristicas constructivas

e Fondo abierto con descarga alineada con la alimentacion.

e Anillo de sujecion rapida.

e Material a contacto de acero INOX AISI 304.

* Dos motovibradores laterales, proteccion IP 65, certificados ATEX zona 22.
Utilizacion

e £n las lineas de transporte polvo.

e £ la descarga de los silos de almacenaje.

e £n lineas de transporte neumético.
Ventajas

e Caudales elevados gracias a la descarga central de grandes dimensiones.

e Eliminada toda posibilidad de formacién de incrustaciones.

e F4cil instalacion, gracias al perfil bajo.

1 B Caractéristiques de construction
e Fond ouvert avec déchargement dans I'axe de I'alimentation.
e Anneau de serrage rapide.
e Deux motovibrateurs latéraux, version IP65, certifies ATEX Zone 22.
o Matiere en contact en acier INOX AlSI 304.
Utilisation
e Dans les lignes de transport des poudres.
e Au déchargement des silos de stockage.
e Dans les lignes de transport pneumatique.
Avantages
o Débits élevés grace au déchargement central de grandes dimensions.
e Pas de format de croutes.
e Facile a installer grace au profil bas.
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3. VIBROVAGLI PER POLVERI E LIQUIDI . VIBRATING SIEVES FOR POWDERS AND LIQUIDS.

VB1 600-800 1/X a GRAVITA
VB1 600-800 1/X GRAVITY

B B Vaglio circolare a fondo aperto e basso profilo.

Grazie al funzionamento con un solo motovibratore & principalmente
utilizzato per la vagliatura di controllo delle polveri.

In questa versione «a gravita» si pud inserire un’unita svuotasacchi.
Le operazioni di pulizia della macchina sono agevolate dal sistema di
apertura rapido.

i Circular vibrating sieve with open bottom and low profile.

Thanks to the operation with only one motovibrator it is mainly used for
dust control sieving. In this “gravity” version, it is possible to add a bag
emptying unit.

The quick opening system facilitates the machine cleaning operations.

VB1 600-800 1/X por GRAVEDAD
VB1 600-800 1/X a GRAVITE

== Tamiz circular de fondo abierto y baja banda de contencion.
Gracias al funcionamiento con un solo motovibrador, se utiliza
principalmente para el tamizado de control de polvo.

En esta version “por gravedad”, se puede insertar una unidad
vaciadora. Las operaciones de limpieza de la maquina se facilitan
mediante el sistema de apertura rapida.

B 1 Tamis circulaire a fond ouvert et bande de bas confinement.
Gréace a son fonctionnement avec un seul vibrateur,

il est principalement utilisé pour le tanisage anti-poussiere.

Dans cette version «gravité», une unité de de sacs vidant peut étre
insérée. Les opérations de nettoyage de la machine sont facilitées par
le systeme d’ouverture rapide.

VB1 600-800 1/X

Caratteristiche tecniche
Technical features

VB1 600 1/X VB1 800 1/X

Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw
Electric power kw
Potencia eléctrica kw
Puissance électrique kw

Forza centrifuga (kg)
Centrifugal force (kg)
Fuerza centrifuga (kg) 420 1
Force centrifuge (kg)

Numero reti vaglianti

Sieving decks 1 ]
NUmero redes de tamizado

Nombre de toiles

Superficie vagliante m?
Mesh surface m?
Superficie de tamizado (m?)
Surfaces tamisante m?

Peso (Kg)
Weight (kg)
Peso (Kg)
Poids (Kg)

0,27 0,62

0,264 0,36

70 120

20



TAMICES VIBRATORIOS PARA POLVOS Y LIQUIDOS . TAMIS VIBRANTS POUR POUDRES ET LIQUIDES

VB1 600-800 1/X per TRASPORTO PNEUMATICO

VB1 600-800 1/X for PNEUMATIC TRANSPORT

VB1 600-800 1/X para TRANSPORTE NEUMATICO
VB1 600-800 1/X pour LE TRANSPORT PNEUMATIQUE

B B Vaglio circolare a fondo aperto e basso profilo.

Grazie al funzionamento con un solo motovibratore & principalmente
utilizzato per la vagliatura di controllo delle polveri. In questa versione
«a pressione/ depressione» si pud inserire nelle linee di trasporto
pneumatico.

Le operazioni di pulizia della macchina sono agevolate dal sistema di
apertura rapido.

E#= Circular vibro sieving with open bottom and low profile.

Thanks to the operation with only one motovibrator it is mainly used for
dust control screening. In this “pressure / vacuum” version it can be
inserted into pneumatic conveying lines.

The quick opening system facilitates the machine cleaning operations.

== Vibro tamiz circular de fondo abierto y perfil bajo.

Gracias al funcionamiento con un solo motovibrador, se utiliza
principalmente para el cribado de control de polvo.

En esta version “presion / vacio” se puede insertar en lineas de
transporte neumaticas.

Las operaciones de limpieza de la maquina se facilitan mediante el
sistema de apertura rapida.

B M Tamis circulaire a fond ouvert et profil bas.

Gréce a son fonctionnement avec un seul vibrateur, il est
principalement utilisé pour le tamisage anti-poussiére.

Dans cette version «pression/vide», il peut étre inséré dans des lignes
de transport pneumatique.

Les opérations de nettoyage de la machine sont facilitées par le
systeme d’ouverture rapide.

1 B Caratteristiche costruttive

 Motovibratore singolo.

e Scarico centrale.

e Disponibile in versione Food e High Food Grade.
Vantaggi

e Facilita di installazione grazie ad ingombri ridotti.

e | 0 scarico centrale evita formazioni di incrostazioni.

e | eggero ed adatto per installazioni carrellate.

EE= Construction features

e Single motovibrator.

e Central drain.

e Available in Food and High Food Grade versions.
Advantages

e Fasy installation thanks to reduced dimensions.

e The central drain prevents the formation of encrustations.

e | ightweight and suitable for wheeled installations.

= Caracteristicas constructivas

e Motovibrador individual.

e Desaglie central.

 Disponible en versiones de grado alimenticio y alto grado alimenticio.
Ventajas

o F4cil instalacion gracias a dimensiones reducidas.

o £l drenaje central evita la formacion de incrustaciones.

e |igero y apto para instalaciones sobre ruedas.

1 I Caractéristiques de construction

 Un seul motovibrateur.

o Drain central.

e Disponible en versions Alimentaire et Haute Qualité Alimentaire.
Avantages

e |nstallation facile grace a des dimensions réduites.

o e drain central évite la formation d'incrustations.

o | éger et adapté aux installations sur roues.
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Vibrovaeli compatti ad alta
g P
produttivita

TAMICES COMPACTOS DE ALTA PRODUCTIVIDAD

COMPATTO 600-900

B 1 Vibrovaglio per polveri e liquidi particolarmente adatto per
vagliature di controllo. Il ridotto ingombro verticale ne facilita I'inseri-
mento in impianti esistenti, offrendo una notevole capacita produttiva
in spazi ridotti.

La rapidita di smontaggio e la facilita di pulizia, grazie all'assenza di
interstizi, ne consente I'utilizzo anche nei pit esigenti cicli produttivi
alimentari e farmaceutici.

12 Vibrating sieve for powders and liquids particularly suitable for
control sieving. The reduced vertical dimensions facilitate the insertion
of the machine into existing systems, providing remarkable production
capacity in small spaces.

The quick disassembly and ease of cleaning, due to the absence of
interstices, allows it to be used even in the most demanding

food and pharmaceutical production cycles.

= Tamices para polvos y liquidos particularmente adecuado para
cribado de control.

El tamafio reducido vertical facilita la introduccion en instalaciones
existentes, ofreciendo una notable capacidad productiva

en espacios reducidos.

La rapidez de desmontaje y la facilicidad de limpieza, gracias

a la ausencia de intersticios, permite el uso también en los

ciclos productivos existentes alimentarios y farmacéuticos.

B 1 Tamis vibrant pour poudres et liquids, g
particulierement adapté pour les tamisages de controle. u
Son faible encombrement vertical facilite son intégration dans des
installations existantes, en offrant une capacité considérable de
production dans des espaces réduits.

La rapidité de démontage et la facilité de nettoyage, grace a I'absence
d’interstices, permet méme de I'utiliser pour les cycles de production
les plus exigeants, dans le domaine alimentaire comme
pharmaceutique.

HIGH PERFORMANCE COMPACT VIBRATING SIEVES

TAMIS VIBRANTS COMPACTS A HAUTE PRODUCTIVITE
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Caratteristiche tecniche
Technical features

Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw
Electric power kw
Potencia eléctrica kw
Puissance électrique kw

Forza centrifuga (kg)
Centrifugal force (kg)
Fuerza centrifuga (kg)
Force centrifuge (kg)

Numero reti vaglianti
Sieving decks

NUmero redes de tamizado
Nombre de toiles

Superficie vagliante m?
Mesh surface m?
Superficie de tamizado (m?)
Surfaces tamisante m?

Peso (Kg)
Weight (kg)
Peso (Kg)
Poids (Kg)

COMPATTO 600

0,35

500

0,31

123

COMPATTO 900

0,62

715

0,65

160

Anello portarete. Mesh supporting ring.
Anillo portared. Anneau porte-toile.

Deferrizzatore (optional). Deferrizer (optional).
Desferrizador (opcional). Déferriseur (en option).

1 0 Caratteristiche costruttive

 Chiusure rapide per un rapido smontaggio senza utensili.

e Completamente in acciaio inox.

e Guarnizioni con certificazione FDA.

e Sistema elastico con antivibranti per riduzione del rumore.

e Compatto e maneggevole.
Utilizzo

e Setacciatura di controllo ad elevata capacita.

e Particolarmente adatto per settore alimentare e farmaceutico.
Accessori e varianti

e Coperchio antipolvere con oblo di ispezione e presa di aspirazione.

e Deferrizzatore incorporato nel setaccio.

e Diversi sistemi per disintasamento automatico reti vaglianti.

e Carrello con ruote.

&5 Construction features

e Quick closures for fast disassembly without tools.

e Made completely of stainless steel.

e FDA approved seals.

o Elastic system with anti-vibration dampers for noise reduction.

e Compact and easy to handle.
Use

 High performance control sieving.

e Particularly suitable for the food and pharmaceutical industry.
Accessories and variants

e Dust-proof cover with inspection window and suction inlet.

e Sieve with built-in deferrizer.

e Various systems for automatically unclogging sieve meshes.

o Wheeled trolley.

= Caracteristicas constructivas
e Cierres rapidos para un desmontaje rapido sin herramientas.
e Completamente de acero inoxidable.
 Guarniciones con certificacion FDA.
e Sistema elastico con antivibrantes para reduccion del ruido.
e Compacto y manejable.
Utilizacion
e Tamizado de control de elevada capacidad.
e Especialmente adecuado para sector alimentario y farmacéutico.
Accesorios y variantes
e Tapa antipolvo con portilla de inspeccion y toma de aspiracion.
e Desferrizador incorporado en el tamiz.

e Distintos sistemas para desatascamiento automatico de redes de tamizado.

e Carro con ruedas.

1 I Caractéristiques de construction

o Fermetures rapides pour un démontage rapide sans outils.

e Totalement en acier inox.

e Joints certifiés FDA.

o Systeme élastique avec anti-vibrateurs pour la réduction du bruit.

e Compact et maniable.
Utilisation

e Tamisage de controle a haute capacité.

e Particulierement adapté pour le secteur alimentaire et pharmaceutique.
Accessoires et variantes

e Couvercle anti-poussiére, avec hublot d’inspection et prise d’aspiration.

o Déferriseur incorporé dans le tamis.

o Différents systémes de décrassage automatique des grilles de tamisage.

e Chariot a roulettes.
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4., VIBROVAGLI COMPATTI AD ALTA PRODUTTIVITA . HIGH PERFORMANCE COMPACT VIBRATING SIEVES .

TWIN COMPATTO 600-900 1/X

B B Vaglio circolare a fondo aperto progettato in particolare per la
selezione di polveri nell'industria farmaceutica.

Grazie alla grande energia dei doppi motovibratori, si ottengono elevati
rendimenti anche con prodotti difficili.

Le operazioni di pulizia della macchina sono agevolate dal sistema di
apertura rapido.

= Open bottom circular vibrating sieve particularly designed for
powders selection in pharmaceutical industry.

Thanks to the great energy of the double motovibrators, high yields are
obtained even with difficult products.

The quick opening system facilitates the machine cleaning operations.

= Vibro tamiz circular de fondo abierto disefiado especialmente para
la seleccion de polvos en la industria farmacéutica.

Gracias a la gran energia de los motovibradores dobles, se obtienen
altos rendimientos incluso con productos dificiles.

Las operaciones de limpieza de la maquina se facilitan mediante el
sistema de apertura rapida.

B 1 Tamis circulaire a fond ouvert spécialement congu pour la sélection
de poudres dans I'industrie pharmaceutique. Grace a la grande énergie
des doubles motovibrateurs, des rendements élevés sont obtenus
méme avec des produits difficiles. Les opérations de nettoyage de la
machine sont facilitées par le systeme d’ouverture rapide.
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TAMICES COMPACTOS DE ALTA PRODUCTIVIDAD . TAMIS VIBRANTS COMPACTS A HAUTE PRODUCTIVITE

TWIN COMPATTO 600-900 2/X

1 B Caratteristiche costruttive

e Doppio motovibratore.

e Scarico centrale.

e Tutte le parti a contatto in AISI 316.

e Guarnizioni con certificazione FDA.
Utilizzo

e Selezione di polveri.

e Particolarmente adatto per settore alimentare e farmaceutico.
Accessori e varianti

e Facilita di installazione grazie ad ingombri ridotti.

e | 0 scarico centrale evita formazioni di incrostazioni.

e | eggero ed adatto per installazioni carrellate.

B Construction features

© Double motovibrator.

e Central drain.

o All parts in contact in AISI 316.

o Gasket with FDA certification.
Use

© Powders selection.

e Especially suitable for food and pharmaceutical sectors.
Accessories and variants

e Easy installation thanks to reduced dimensions.

 The central drain prevents the formation of encrustations.

e | ightweight and suitable for wheeled installations.

= Caracteristicas constructivas

 Motovibrador doble.

e Desaglie central.

e Todas las partes en contacto en AlSI 316.

e Juntas con certificacion FDA.
Utilizacion

o Seleccion de polvos.

e Especialmente indicado para los sectores alimentario y farmacéutico.
Accesorios y variantes

e F4cil instalacion gracias a dimensiones reducidas.

e £l drenaje central evita la formacion de incrustaciones.

e |igero y apto para instalaciones sobre ruedas.

1 I Caractéristiques de construction
e Double motovibrateurs.
o Drain central.
e Toutes les pieces en contact en AlSI 316.
e Joints avec certification FDA.
Utilisation
o Sélection de poudres.
e Particulierement adapté aux secteurs alimentaire et pharmaceutique.
Accessoires et variantes
o |nstallation facile grace a des dimensions réduites.
e | e drain central évite la formation d’incrustations.
e | éger et adapté aux installations sur roues.

TWIN COMPATTO 600-900

Caratteristiche tecniche
Technical features

TWIN 600 TWIN 900

Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw
Electric power kw
Potencia eléctrica kw
Puissance électrique kw

Forza centrifuga (kg)
Centrifugal force (kg)
Fuerza centrifuga (kg) 1010 1430
Force centrifuge (kg)

Numero reti vaglianti

Sieving decks

NUmero redes de tamizado 102 102
Nombre de toiles

Superficie vagliante m?

Mesh surface m?

Superficie de tamizado (m?) 0,264 0,36
Surfaces tamisante m?

Peso (Kg)
Weight (kg)
Peso (Kg)
Poids (Kg)

0,35+ 0,35 0,62 + 0,62

110/150 180/250
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Svuotasacchi

BAG EMPTYING SYSTEM
VACIADOR DE BOLSAS
VIDE-SACS

VERSIONE RIBALTABILE PER FACILITARE LA PULIZIA
TIPPING VERSION TO FACILITATE CLEANING

VERSION BASCULANTE PARA FACILITAR LA LIMPIEZA
VERSION BASCULANTE POUR FACILITER LE NETTOYAGE
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I I Caratteristiche costruttive
e Tutte le parti a contatto in acciaio inox.
 Griglia a smontaggio rapido.
 Guarnizioni con certificazione FDA.
e Compatta e maneggevole.
Utilizzo
o Alimentazione unita di stoccaggio o dosaggio.
e Particolarmente adatto per settore alimentare.
Accessori e varianti
 \/ersione a doppia postazione.
e Deferrizzatore incorporato nella tramoggia.
e Diversi sistemi per disintasamento automatico reti vaglianti.
e Carrello con ruote.

EE Construction features

e All contact parts are in stainless steel.

 Quick disassembly of the grid.

e FDA approved seals.

e Compact and easy to handle.
Use

¢ Feeding storage or dosing units.

e Particularly suitable for the food industry.
Accessories and variants

e Dual position version.

© Hopper with built-in deferrizer.

e Various systems for automatically unclogging sieve meshes.

o Wheeled trolley.

= Caracteristicas constructivas

e Todas las partes en contacto son de acero inoxidable.

e Rejilla de desmontaje rapido.

e Guarniciones con certificacion FDA.

e Compacto y manejable.
Utilizacion

 Alimentacion unidad de almacenamiento o dosificacion.

e Especialmente adecuado para sector alimentario.
Accesorios y variantes

e Version de doble posicion.

o Desferrizador incorporado en la tolva.

e Distintos sistemas para desatascamiento automatico de redes de tamizado.

 Carro con ruedas.

1 I Caractéristiques de construction

 Tous les éléments en contact en acier inox.

o Grille a démontage rapide.

e Joints certifiés FDA.

e Compacte et maniable.
Utilisation

e Alimentation unité de stockage ou dosage.

e Particulierement adapté pour le secteur alimentaire.
Accessoires et variantes

 \/ersion a double poste.

o Déferriseur incorporé dans la trémie.

e Différents systémes de décrassage automatique des grilles de tamisage.

e Chariot a roulettes.

Caratteristiche tecniche

Technical features BTS 800

Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw

Electric power kw 06
Potencia eléctrica kw !
Puissance électrique kw

Forza centrifuga (kg)

Centrifugal force (kg) 80
Fuerza centrifuga (kg)

Force centrifuge (kg)

Numero reti vaglianti

Sieving decks 1
Numero redes de tamizado

Nombre de toiles

Superficie vagliante m?

Mesh surface m? 0360
Superficie de tamizado (m?) ’
Surfaces tamisante m?

Peso (Kg)

Weight (kg)
Peso (Kg) 200
Poids (Kg)

BTS 800-900-1200

I ¥ Apparecchiatura per lo svuotamento manuale di sacchi contenenti
prodotti in polvere o granulari. Il prodotto contenuto nel sacco e
scaricato nella tramoggia e successivamente vagliato.

Idonea per prodotti alimentari.

= Equipment for the manual emptying of bags containing powder or
granular products. The product contained in the bag is emptied into the
hopper and subsequently sieved.

Suitable for food products.

= Aparato para el vaciado manual de bolsas que contienen productos
en polvo o granulares. El producto contenido en la bolsa se descarga
en la tolva y luego se examina.

Apta para productos alimentarios.

B B Appareil pour le vidage manuel de sacs contenant des produits
granulaires ou en poudre. Le produit contenu dans le sac est déchargé
dans la trémie puis passé au tamis.

Adapté pour les produits alimentaires.

.
IVSES
Z_?.-:_\__ . .
o % T .
| S
W= BAG }
{.
| )
| 8 S
|
BTS 900 BTS 1200
1,25 1,25
1400 1400
1 1
0,587 0,932
300 400
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Accessori integrabili alle macchine

INTEGRABLE ACCESSORIES ON MACHINES
ACCESORIOS INTEGRABLES EN LAS MAQUINAS
ACCESSOIRES INTEGRABLES SUR MACHINES

GATE PNEUMATICO. PNEUMATIC GATE
GATE PNEUMATIQUE. PUERTA NEUMATICA

1 1 Utilizzo

e Camera d’aria per il cotrollo della fuoriuscita del prodotto oversize;

e |deale per applicazioni con poco prodotto oversize o quando iil prodotto viene
scaricato troppo rapidamente. e,

—y
—

&= Applications Gate apgr’[o. Open gate. o Gate chiuso. Closed gatg.
« Inner tube to control the release of oversize product; Gate abierto. Gate ouvert. . Gate cerrado. Gate ferme.

e |deal for appication with few oversize product is realleased too quickly.

= Utilizacién

e Camara de aire para el blogueo de la salida del producto oversize;

e |deal para aplicaciones con poco producto oversize o cuando el producto se descarga
demasiado répido.

1 I Utilisation

e Chambre & air pour le blocage de la sortie du produit oversize;

e |déal pour les applications avec peu de produit surdimensionné ou lorsque le produit
est déchargé trop rapidement.

GRIGLIA MAGNETICA. MAGNETIC GRID
REJILLA MAGNETICA. GRILLE MAGNETIQUE

E#= High induction magnetic grid designed to intercept and
to retain ferrous impurities in the material flow at the vibrating screen,
ensuring effective and continuous protection of the plant.

= Rejilla magnética de alta induccion disefiada para interceptar y
retener las impurezas ferrosas en el flujo de material de entrada al
vibro tamiz, garantizando una proteccion eficaz y continua de la
instalacion.

B 0 Grille magnétique a haute induction congue pour intercepter et

I 1 Griglia magnetica ad alta induzione progettata per intercettare e retenir les impuretés ferreuses dans le flux de matériau entrant au
trattenere impurita ferrose nel flusso di materiale in ingresso al vibro tamis, assurant une protection efficace et continue de
vibrovaglio, garantendo una protezione efficace e continua dell'impianto. I'installation.

28



Deferizzatori
per liquidi

DEFERRIZERS FOR LIQUIDS
DESFERRIZADORES PARA LIQUIDOS
DEFERRISEURS POUR LIQUIDES

FP 120-142-205-245-300-350-400 ‘—F

FP 205-245 PLUS

B 1 Filtro elettrodeferrizzatore per liquidi con funzionamento a pressione.

Pud essere usato per controllare acque di recupero, barbottine e I I
smalti. L'elevatissima superficie di contatto offerta dalle griglie e il 3
principio di funzionamento garantiscono un intero contatto con il liquido _
da trattare e una agevole pulizia una volta scollegato. — N

EE Electro-iron remover filter with pressure functioning for liquid. : !..i;“kj

[t can be used to control recovery water, slurry and glaze.
The very high contact surface offered by the grids together with the

operating principle guarantee full contact with the fluid to be

processed, plus easy cleaning once disconnected.

= Filtro electrodesferizador con funcionamiento a presion por liquidos.
Puede usarse para controlar aguas de reciclado, barbotinas y
esmaltes. La elevadisima superficie de contacto ofrecida por las rejillas
y el principio de funcionamiento garantizan un contacto pleno con el
liquido a tratar y una facil limpieza, una vez desconectado.

B 1 Filtre électro-déferriseur de liquides avec fonctionnement a
pression. Il peut étre utilisé pour controler les eaux usées, barbotine et
émaux. La tres grande surface de contact offerte par les grilles et le
principe de fonctionnement garantissent un contact total avec le liquide
a traiter et un nettoyage aisé une fois débranché.

Caratteristiche tecniche
Technical feat
R - FP 142 FP 205 FP 245 FP 300 FP 350 FP 400 FP 205 PLUS |FP 245 PLUS
Caractéristiques techniques
220 300 400 600 800 650

Potenza elettrica (Watt)
Electrical power (Watt)
Potencia eléctrica (Watt)
Puissance électrique (Watt)
Portata Max (dm3/h)

Max Capacity (dm?3/h)

Caudal Max (dm*/h) 2500 6000 12000 16000 24000 34000 9000 12000
Débit Max (dm®/h)

Pressione Max. di esercizio bar

Max. operating pressure (bar)

Presion Max. de funcionam. (bar) 10 8 8 6 5 5 8 8
Pression Max. de service (bar)

Peso (Kg)

Weight (Kg)
Peso (Kg) 70 95 165 290 440 620 180 240

Poids (Kg)

1000 1000
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PZ 253

I B Caratteristiche costruttive
 Contenitore in acciaio INOX AISI 304;
 Coperchio con chiusura rapida.
Utilizzo
e Deferrizzazione smalti.
Vantaggi
e Facile installazione in smalteria;
e Ottima efficienza di deferrizzazione;
e Facilita di pulizia.
E5 Construction features
e Tank in AISI 304 stainless steel;
 Quick closing lid.
Applications
® Glaze iron removing.
Advantages
e Easy to install on glazing lines.;
e Excellent iron removing performances;
e Easy to clean.

= Caracteristicas constructivas
 Contenedor de acero INOX AISI 304;
e Tapa con cierre rapido.
Utilizacion
e Desferrizacion esmaltes.
Ventajas
e F4cil instalacion en lineas de esmaltado;
» Optima eficiencia de desferrizacion;
e Facilidad de limpieza.

1 I Caractéristiques de construction
e Cuve en acier INOX AlSI 304;
o Couvercle a fermeture rapide.
Utilisation
o Déferriseur d’émaux.
Avantages
o Facile a installer en ligne d'émaillage;
o Excellente efficacité de déferrisation;
o Facile a nettoyer.

PZ 93-253

B B Deferrizzatore a barrotti magnetici in neodimio, da inserire tra la
pompa ed i dispositivo di applicazione smalto.

%= Iron removal unit with neodymium magnetic bars, to be inserted
between the pump and the glaze application device.

== Desferrizador con barrotes magnéticos de neodimio, para introducir
entre la bomba y el dispositivo de aplicacion esmalte.

B 0 Déferriseur a barreaux magnétiques en néodyme, a insérer entre la
pompe et le dispositif d’application vernis.

Caratteristiche tecniche
Technical features

PZ 93 PZ 253

Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques

Barre magnetiche (mm)
Magnetic bars (mm)
Barras magnéticas (mm)
Barres magnétiques (mm)

Temp. Max. di esercizio (°C)
Max. operating temperature (°C)
Temp. Max. de funcion (°C)
Temp. Max. de service (°C)

Max. pressione esercizio (bar)
Max. operating pressure (bar) 6 6
Max. presion funcionam (bar)
Pression Max. de service (bar)

Potenza magnetica in campo chiuso (Gauss)
Magnetic power in close field (Gauss)

Potencia magnetica en campo cerrado (Gauss)
Puissance magnétique en champ fermé (Gauss)

Peso (Kg)
Weight (Kg)
Peso (Kg)
Poids (Kg)

n°3 25x90 n°3 g25x250

100 100

12.000 12.000

Sl 4.8
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FM 80

B B Filtro con cartuccia intercambiabile. Ideale per la protezione di mac-
chine di processo. Disponibile nella versione con barrotto magnetico.

= Filter with interchangeable cartridge. Ideal for the protection of pro-
cessing machines. Available with magnetic bar.

= Filtro con cartucho intercambiable. Ideal para la proteccion de maqui-
nas de proceso. Disponible en la version con barrote magnético.

B 0 Filtre a cartouche interchangeable. [déal pour la protection de ma-
chines de procédé. Disponible dans la version avec barreau magnétique.

OPTIONAL
®

e

£

Caratteristiche tecniche
Technical features

Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques

Potenza magnetica in campo chiuso (Gauss)

Magnetic power in close field (Gauss) 12.000
Potencia magnética en campo cerrado (Gauss) :
Puissance magnétique en champ fermé (Gauss)

Barra magnetica (mm)

Magnetic bar (mm) o

Barra magnética (mm) n°1 925x120
Barre magnétique (mm)

Max. pressione esercizio (bar)

Max. operating pressure (bar) 6

Max. presion funcionam. (bar)

Pression Max. service (bar)

Temp. Max. di esercizio (°C)
Max. operating temperature (°C) 60
Temp. Max. de funcion (°C)
Temp. Max. de service (°C)

Peso (Kg)
Weight (Kg)
Peso (Kg)
Poids (Kg)

1,6
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7. DEFERIZZATORI PER LIQUIDIL

WHI FILTER 90/3 - 200/7 - 250/11 - 400/20

B 1 Filtri magnetici ad alta intesita ed elevato gradiente magnetico per
deferrizzare barbottine e smalti ceramici, in grado di catturare
particelle ferrose fini e paramagnetiche.

Linnovativo sistema di magnetizzazione della matrice amplifica il
campo magnetico di base generato dalla potente bobina.

Dotato di valvole elettropneumatiche e quadro elettrico per la pulizia
automatica in controccorrente.

2 High-intensity and high-gradient magnetic filters for
removing iron from slurry and ceramic glazes, able to capture fine
and paramagnetic particles.

The innovative matrix magnetising system amplifies

the base magnetic field generated by the powerful coil.
Equipped with electropneumatic valves and an electrical cabinet
for automatic counter-current cleaning.

= Filtros magnéticos de alta intensidad y elevado
gradiente magnético para desferrizar barbotinas

y esmaltes ceramicos, capaz de capturar particulas

de hierro finas y paramagnéticas.

El innovador sistema de magnetizacion del troquel
amplia el campo magnético de base generado

por la potente bobina.

Dotado de valvulas electroneumaticas y cuadro eléctrico
para la limpieza automatica en contracorriente.

B 1 Filtres magnétiques a haute intensité et gradient magnétique
élevé pour déferriser les barbotines et les vernis céramiques,
capables de capturer les particules ferreuses fines

et paramagnétiques.

Le systeme de magnétisation de la matrice amplifie le champ
magnétique de base généré par la puissante bobine.

Equipé de valves électropneumatiques et de tableau électrique pour
le nettoyage automatique en contre-courant.

Caratteristiche tecniche
Technical features
Caracteristicas técnicas 90/3 200/7 250/11 400/20
Caractéristiques techniques
85 190 250 400

Diametro griglie magnetiche (mm)
Magnetic grid diameter (mm)
Diametro rejillas magnéticas (mm)
Diametre grilles magnétiques (mm)

Potenza elettrica kw

Electrical power (kW)

Potencia eléctrica (kW) 3 7 1 20
Puissance électrique (kW)

Intensita magnetica (Gauss)

Magnet intensity (Gauss)
Intensidad magnética (Gauss) 35.000 S St 35.000

Intensité magnétique (Gauss)
Portata di barbottina (It/h)

Slurry flow rate (I/h) . . . .
Caudal de barbotina (1t/h) 500+2.500 2.500+12.500 10.000+25.000 20.000+50.000

Débit de barbatine (I/h)

Peso (Kg)

Weight (Kg)
Peso (Ko) 500 1.000 1.400 2.500

Poids (Kg)

32



DEFERRIZERS FOR LIQUIDS . DESFERRIZADORES PARA LIQUIDOS . DEFERRISEURS POUR LIQUIDES

WIATER

k

1

_ B B Principio di funzionamento. B 1 Griglia saturata di particolato ferromagnetico.
FEED mm 1= Operating principle. i Saturated grid of ferromagnetic particulates.
== Principio de funcionamiento. = Rejilla saturada de particulas ferromagnéticas.
B ¥ Principe de fonctionnement. B 1 Grille saturée de particules ferromagnétiques.
macneTic H
WRSTE
Paranco
Crane
Hoist

Polipasto SCAN THE QR CODE AND SEE THE VIDEO

Quadro elettrico
Electric panel
Panel electrico
Panel eléctrico

Scambiatore
Heat exchanger
Intercambiador
échangeur

Serbatoio acqua di lavaggio con griglio di lavaggio
Cabin for manual washing

Tanque de agua sucia con rejalla de lavado
Réservoir d’eau de lavage avec grille de lavage

Canala magnetica
Magnetic channel
Canal magnetico

Canal magnétique

I Bimpianto di deferrizzazione con canale magnetico per la pulizia delle acque di lavaggio e cabina per il lavaggio manuale (mediamente settimanale) delle
griglie. & Iron removal system with magnetic channel for wash water cleaning and cabin for grids manual washing (averagely weekly). == Sistema de
desferritizacion con canal magnético para limpieza del agua de lavado y cabina para lavado manual de las rejillas (en promedio semanal). B B Systeme
de déferrisation avec canal magnétique pour le nettoyage de I'eau de lavage et cabine pour le lavage manuel des grilles (en moyenne hebdomadaire).
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7. DEFERIZZATORI PER LIQUIDI.

DEMOVER 250-400-800-1600 PLUS I I Caratteristiche costruttive

e Pulizia automatica programmabile;

I | Deferrizzatore per liquidi a pulizia automatica. * Rulli con magneti permanenti ad alto gradiente;
L'elevata potenza dei magneti permanenti al neodimio, impiegati nella : mgr'iglﬁ’t‘{‘gtr'i igﬁ?ﬁiﬁﬁégjﬁﬁ?mﬁx AISI 304;
costruzione dei rulli e I'esclusivo sistema di pulizia automatico, fanno « Protezioni antiinfortunistiche in acciaio INOX AISI 304.
del DEMOVER il deferrizzatore pit efficace ed utilizzato nel controllo Utilizzo
barbottina ceramica. * Deferrizzazione barbotting;,
&85 Iron-remover for fluids with automatic cleaning. ’ Sgﬁr;g;?”‘)”e acaue di macinazione.
The amazing strength of the permanent magnets made of neodymium « Efficienza costante, assicurata dalla pulizia completamente automatica;
used to construct the rollers and the exclusive automatic cleaning : ,F\)Ag?ggleﬁfvrg;:ncmr?gegr%zrr?rr]ﬁgtgl lavoro in qualsiasi condizione;
system make the DEMOVER the most and effective iron remover used i '
for ceramic slurry control. ﬁ%’r‘f&ﬁ%%ﬂﬁ%ﬁg cleaning;
= Desferrizador para liquidos de limpieza automética. : Eg?sg’l;agﬁggfgzgegftEg?g%t 42':2{;13  stoel
La elevada potencia de los imanes permanentes del neodimio « Lifelong motoreducer Iubrication: '
empleados en la fabricacion de los rodillos y el sistema exclusivo de * AISI 304 Stainless steel accident prevention.
limpieza automatico, hacen del DEMOVER sea el desferrizador mas Applications

. . P e Slurry iron removing;
eficaz y usado en el control de barbotina ceramica.  Iron removing grinding water.
B W Deferriseur de liquides a nettoyage automatique. . égxgtr:itrﬁgeefzciency insured by the automatic cleaning;
La puissance élevée des aimants permanents au néodyme, utilisés « Permanent magnets grant to work in every conditions:
dans la constructions des rouleaux et le systeme exclusif de nettoyage * Hight flow rates in minimum sizes.
automatique, font du DEMOVER, le déferriseur le plus efficace et le = Caracteristicas constructivas
plus utilisé dans le contréle de la barbotine céramique. * Limpieza automatica programmable;

¢ Rodillos con imanes permanentes de elevado gradiente;
e Todas las partes en contacto en acero inoxidable Aisi 304;
e Motoreductores con lubricacion a vida;
e Protecciones de seguridad en acero inoxidable Aisi 304.
Utilizacion
e Desferizacion barbotina;
e Desferizacion aguas de molienda.
Ventajas
e Eficiencia constante, asegurada por la limpieza completamente automatica;
© Imanes permanentes para garantia de trabajo en cualquier condiciones;
e Capacidades elevadas con dimensiones reducidas.

1 B Caractéristiques de construction
e Nettoyage automatique et programmable.;
e Rouleau avec permanent aimant a gradient élevé.;
e Parties en contact construites en acier inox AlSI 304;
e Motoréducteur avec lubrification a vie;
e Dispositions de sécurité en acier inox AISI 304.
Utilisation
e Déferrisation de barbotine;
e Déferrisation de I'eau de broyage.
Avantages
e Efficacité constante, assurée par le nettoyage automatique;
e | es rouleaux avec permanent aimant assurent le travail en toutes les conditions;
o Flevé débit avec minimum dimensions.

Caratteristiche tecniche

lechnical features DEMOVER 250 PLUS DEMOVER 400 PLUS DEMOVER 800 PLUS DEMOVER 1600 PLUS

Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw

Electrical power (kW)

Potencia eléctrica (kW) 0,18 +0,12 0,18 +0,12 0,56 +0,12 0,55 +0,18
Puissance électrique (kW)

Potenza nom. magneti (Gauss)

Magnet nom. power (Gauss)

Potencia nom. imanes (Gauss) 16000 16000 16000 16000
Puissance nom. aimants (Gauss)

Consumo acqua lavaggio (I/sec”)

Cleaning water consumption (I/sec”)

Consumo agua lavado (I/sec”) 0.1 0.15 0,15 0.2
Consommation eau lavage (I/sec”)

Peso (Kg)
Weight (Kg)
Peso (Kg)

Poids (Kg)
Portata Max (I/h)
Max Capacity (I/h) 12000 18000 36000 72000

Caudal Max (I/h)
Débit Max (I/h)

270 350 650 1400
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DEFERRIZERS FOR LIQUIDS . DESFERRIZADORES PARA LIQUIDOS . DEFERRISEURS POUR LIQUIDES

Alimentazione
Feed
Alimentacion
Alimentation

DEMOVER 250-400-800 STANDARD

Acqua pulita
Clean water
Agua limpia
Eau propre

Caratteristiche tecniche
Technical features
Caracteristicas técnicas

Scarto ferromagnetico
~ Magnetic waste
Prodotto pulito Descarte ferromagnético
Clean product Rebut ferromagnétique

Producto limpio
Produit propre

DEMOVER 800 STANDARD

Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw
Electrical power (kW)
Potencia eléctrica (kW)
Puissance électrique (kW)

Potenza nom. magneti (Gauss)
Magnet nom. power (Gauss)
Potencia nom. imanes (Gauss)
Puissance nom. aimants (Gauss)

Consumo acqua lavaggio (I/sec”)
Cleaning water consumption (//sec”)
Consumo agua lavado (I/sec”)
Consommation eau lavage (I/sec”)

Peso (Kg)
Weight (Kg)
Peso (Kg)
Poids (Kg)

Portata Max (I/h)
Max Capacity (I/h)
Caudal Max (I/h)
Débit Max (I/h)

DEMOVER 250 STANDARD DEMOVER 400 STANDARD
0,18 +0,12 0,18+ 0,12

12000 12000

0,1 0,15

260 3B

12000 18000

0,55 +0,12

12000

0,15

625

36000

35



Deferizzatori per polveri
e materie prime

DEFERRIZERS FOR POWDERS AND RAW MATERIALS
DESFERRIZADORES PARA POLVO Y MATERIAS PRIMAS
DEFERRISEURS POUR POUDRES ET MATIERES PREMIERES

CEM PLUS - POTENZIATA - ULTRA

I 1 Defferizzatore a rullo con pulizia automatica per granulati e materie
prime. Efficace grazie all’'elevato gradiente con I'utilizzo di potenti
magneti in neodimio. Semplicita d’uso e pochissima manutenzione.
|deale per l'installazione nelle linee di trasporto.

28 Iron removal roller with automatic cleaning for atomized and
granulated raw materials. The high gradient provided by powerful
neodymium magnets make it effective. Simple to use and requires very
little maintenance. Ideal for installation on transport lines.

= Desferrizador de rodillo con limpieza automatica para material
atomizado, granulado y materias primas. Eficaz gracias al elevado
gradiente con la utilizacion de potentes imanes de neodimio. Facilidad
de uso y escaso mantenimiento. Ideal para la instalacion en las lineas
de transporte.

B 0 Déferriseur & rouleau avec nettoyage automatique pour matiéres
atomisées, granulées et premiéres. Performant grace a son gradient
élevé et I'utilisation de puissants aimants en néodyme. Trés simple a
utiliser avec tres peu d’entretien. [déal pour I'installation dans les lignes
de transport.
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Alimentazione
Feed
Alimentacion
Alimentation

Prodotto pulito
Clean product
Producto limpio
Produit propre

Caratteristiche tecniche
Technical features

Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques

Portata max. (t/h)

Max delivery (t/h)

Caudal max. (/h)

Débit Max (I/h)

Lunghezza tamburo (mm)
Drum length (mm)
Longitud rodillo (mm)
Longueur de tambour (mm)

*mod. ULTRA.

300
340"

10

300

Scarto ferromagnetico

Magnetic waste

Descarte ferromagnético
Rebut ferromagnétique

600
640*

20

600

900
940*

30

900

1200
1240*

40

1200

1 B Caratteristiche costruttive

e Completamente in acciaio INOX AISI 304;

e Pulizia automatica;

e Magneti permanenti, in neodimio.
Utilizzo

e Nelle linee di trasporto.
Vantaggi

e Semplicita costruttiva;

e Grande efficienza di deferrizzazione grazie all'adozione
di potenti magneti in neomidio;

e Sensibile risparmio sui costi di manutenzione.

E5 Construction features
o Made completely in stainless steel AISI 304;
e Automatic cleaning;
e Permanent magnets, in neodymium.
Applications
e |n transport lines.
Advantages
e Simple construction features;
e High iron removing levels thanks to powerful neodymium magnets;
® | ow maintenance costs.

= Caracteristicas constructivas
* {ntegramente realizado con acero INOX AISI 304;
e | impieza automatica;
© Imanes permanentes, de neodimio.
Utilizacion
e En las lineas de transporte.
Ventajas
e Sencillez constructiva;
e Gran efi cacia de desferrizacion gracias al empleo de potentes imanes de neomidio;
e Sensible ahorro sobre los costos de mantenimiento.

1 B Caractéristiques de construction

e Entierement en acier INOX AISI 304;

o Nettoyage automatique;

¢ Aimants permanents, en néodyme.
Utilisation

e Dans les lignes de transport.
Avantages

e Simplicité de construction;

e Grande capacité de rendement de la défferrisation grace a la présence de puissants
aimants en néodyme;

o Economie appréciable sur les couts d’entretien.

Caratteristiche tecniche

Technical features PLUS POTENZIATA | ULTRA

Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw

Electrical power (KW)

Potencia eléctrica (kW) 167 087 L5e
Puissance électrique (kW)

Diametro tamburo (mm)

Drum diameter (mm)

Diametro del rodillo (mm) 300 300 400
Diametre du tambour (mm)

Potenza nominale magneti (Gauss)

Nominal magnet power (Gauss)
Potencia nominal imanes (Gauss) 12000 12000 Jeaty
Puissance nominale aimants (Gauss)

Indice di potenza magnetica*

Magnetic power index*

indice de potencia magnética* 28 43 59
Indice de puissance magnétique*

* Indice potenza specifica della configurazione magnetica adottata.

* Specific power index of the adopted magnetic configuration.

* [ndice de potencia especifica de la configuracion magnética adoptada.
* Indice de puissance spécifique de la configuration magnétique adoptée.
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8. DEFERIZZATORI PER POLVERI E MATERIE PRIME. DEFERRIZERS FOR POWDERS AND RAW MATERIALS

DEMOTRON 500-600-800-1000

I 1 Deferrizzatore a piastra elettromagnetica per materie prime.

Nella versione automatica, un sistema elettropneumatico provvede
all’espulsione delle parti magnetiche, attivando il magnete solo al
passaggio del prodotto sul nastro trasportatore. In questo modo si evita
il surriscaldamento del magnete, massimizzando I'efficienza.

E8= Electromagnetic iron remover plate for raw materials.

In the automatic version, an electropneumatic system

gjects the magnetic parts by activating the magnet only as the
products passes on the conveyor belt. This prevents the magnet from
overheating and maximizes efficiency.

= Desferrizador con placa electromagnética para materias primas.
En la version automatica, un sistema electroneumatico realiza

la expulsion de las partes magnéticas, activando el iman durante el
paso del producto en la cinta transportadora. De esta manera se evita
el sobrecalentamiento del iman, maximizando la eficiencia.

B 1 Déferriseur a plaque électromagnétique pour matiéres premiéres.
Dans la version automatique, un systeme électro-pneumatique
s’occupe de I'expulsion des éléments magnétiques, en activant I'aimant
uniquement lors du passage du produit sur le tapis convoyeur. De cette
facon, on évite de surchauffer I'aimant tout en maximisant I'efficacité.
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DESFERRIZADORES PARA POLVO Y MATERIAS PRIMAS . DEFERRISEURS POUR POUDRES ET MATIERES PREMIERES
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1 1 Caratteristiche costruttive
e Pulizia automatica;
e Piastra elettromagnetica.
Utilizzo
e Da installare su nastri di trasporto materie prime.
Vantaggi
e Efficienza costante e garantita dal dispositivo automatico di pulizia;
o Semplicita di installazione su linee di nastri trasportatori esistenti;
e Grande efficienza di deferrizzazione grazie all'utilizzo di potenti
piastre elettromagnetiche;
e Sensibile risparmio sui costi di manutenzione e successive deferizzazioni.

EE Construction features
e Automatic cleaning operations;
e Electromagnetic plate.
Applications
e For installation on raw material conveyor belts.
Advantages
o Constant efficiency, guaranteed by the automatic cleaning device;
e Easy installation on existing conveyor belt lines;
 Highly efficient iron removal thanks to the use of powerful electromagnetic plates;
e Significant savings on maintenance costs and subsequent iron removal procedures.

Caratteristiche tecniche
Technical features

Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques

Potenza elettrica magnete (W)

Magnet electrical power (W) 1100 1500

Potencia eléctrica iman (W)
Puissance électrique aimants (W)

Peso (Kg)

Weignt (Kg) 1100 1200

Peso (Kg)
Poids (Kg)

Larghezza max nastro trasportatore (mm)

Max conveyor belt width (mm) 500 600

Ancho maximo de la cinta transportadora (mm)
Largeur max tapis transporteur (mm)
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CLEANING

= Caracteristicas constructivas
e | impieza automatica;
e Placa electromagnética.
Utilizacion
e Ainstalar en cintas de transporte materias primas.
Ventajas
e Eficiencia constante y garantizada del dispositivo automatico de limpieza;
e Simplicidad de instalacion en las lineas de cintas transportadoras existentes;
e Gran eficacia de desferrizacion gracias al empleo de potentes placas
electromagnéticas;
e Sensible ahorro sobre los costos de mantenimiento y sucesivas desferrizaciones.

1 B Caractéristiques de construction

e Nettoyage automatique;

e Plaque électromagnétique.
Utilisation

o Ainstaller sur bande transporteuse de matiéres premigres.
Avantages

o Efficacité constante, garantie par dispositif de nettoyage automatique;

e Simplicité de montage sur lignes a bandes transporteuses existants;

e Grande capacité de rendement de la déferrisation grace a la présence de puissantes
plaques electromagnétiques;

e Economie appréciable sur les couts d’entretien et les déferrisation successives.

_

2000/2700 3700/5500
1650 2700
800 1000
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8. DEFERIZZATORI PER POLVERI E MATERIE PRIME

. DEFERRIZERS FOR POWDERS AND RAW MATERIALS

OVERBELT 600 - 800

I 1 Deferrizzatore a magneti permanenti per materie prime.
Caratterizzato da un nastro estrattore per I'espulsione automatica e
continua dalle parti magnetiche catturate.

Di semplice installazione, viene posizionato trasversalmente ai nastri
trasportatori.

= Permanent iron remover magnet for raw materials.

Features an outfeed conveyor for continuously ejecting the captured
magnetic parts automatically.

Simple to install, it is positioned across the conveyor belt.

= Desferrizador con imanes permanentes para materias primas.
Caracterizado por una cinta extractora para la expulsion automatica y
continua de las partes magnéticas capturadas.

De facil instalacion, se coloca en posicion transversal respecto a las
cintas transportadoras.

B 1 Déferriseur & aimants permanents pour matieres premieres.
Caractérisé par un tapis extracteur desting a I'expulsion automatique et
continue des parties magnétiques capturées.

Simple & installer, il doit étre positionné transversalement par rapport
aux tapis transporteurs.

Caratteristiche tecniche
Technical features

OVERBELT | OVERBELT | OVERBELT

Caracteristicas técnicas 600 800 1000

Caractéristiques techniques

Larghezza max nastro trasportatore (mm)

Max conveyor belt width (mm)

Ancho maximo de la cinta transportadora 600 800 1000
(mm)Largeur max tapis transporteur (mm)

Massima distanza di lavoro (mm)
Maximum working distance (mm)
Distancia méaxima de trabajo (mm)
Distance maximum de travail (mm)

Potenza elettrica kw

Electrical power (kW)

Potencia eléctrica (kW) 15 15 2.2
Puissance électrique (kW)

Peso (Kg)
Weight (Kg) 1030 1450 1950

Peso (Kg)
Poids (Kg)

200 - 300 200 - 300 250 - 350

I 0 Caratteristiche costruttive

e Potente piastra magnetica in neodimio;

e Telaio con robusti ganci di sospensione;

e Nastro estrattore in gomma multitela;

 Rulli e motoriduttore in esecuzione a tenuta stagna.

E= Construction features

e Powerful neodymium magnet plate;
e Frame with robust suspension hooks;
o Multi-web rubber outfeed conveyor;
o Watertight rollers and gear motor.

= Caracteristicas constructivas

e Potente placa magnética de neodimio;

e Bastidor con resistentes ganchos de suspension;

e Cinta extractora de goma multitela;

e Rodillos y motorreductor en ejecucion de estanquidad.

1 B Caractéristiques de construction

e Plague magnétique en néodyme puissante;

 Bati avec crochets de suspension robustes;

e Tapis extracteur en caoutchouc multi-toiles;

e Rouleaux et motoréducteur en exécution étanches.
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DESFERRIZADORES PARA POLVO Y MATERIAS PRIMAS . DEFERRISEURS POUR POUDRES ET MATIERES PREMIERES

1 I Caratteristiche costruttive
 Cassetti modulari;
e Completamente in acciaio INOX AISI 304;
© Barre magnetiche permanenti, in neodimio;
e Chiusura rapida;
 Pulizia manuale.

Utilizzo
o Deferrizzazione di fritte, smalti e materie prime in polvere;
e Allo scarico vagli;
o Allo scarico di nastri trasportatori.

Vantaggi
© Buona efficienza di deferrizzazione;
e Facilita di installazione;
e Assenza di manutenzione.

E5 Construction features

e Modular box;

e Made completely in stainless steel AlSI 304;

e Permanent magnetic bars, in neodymium;

© Quick clamps;

e Manual cleaning.
Applications

e Usable for dry materials (frits, glaze and row materials);

o At the mill discharge;

o At the conveyor belt discharge.
Advantages

e High efficiency;

 Easy installation;

e Without maintenance.

= Caracteristicas constructivas

e Cajas modulares;

* Integramente realizado con acero INOX AISI 304;

© Barras magnéticas permanentes, de neodimio;

o Cierre rapido;

e Limpieza manual.
Utilizacion

e Desferrizacion de fritas, esmaltes y materias primas en polvo;

e £n la descarga de los tamices;

e £n la descarga de las cintas transportadoras.
Ventajas

 Buena eficiencia de desferrizacion;

o Facilidad de instalacion;

© Ausencia de mantenimiento.

1 I Caractéristiques de construction

e Tiroirs modulaires;

e Entierement en acier INOX AISI 304;

 Barres magnétique permanents, en néodyme;

e Fermeture rapide;

o Nettoyage manuel.
Utilisation

 Deferrisation de frittes, émaux et matiére premiére en poudre;

® Au déchargement des tamis;

e Au déchargement des bandes transporteuses.
Avantages

© Bonne efficacité de déferrisation;

o Facilité de mise en place;

o Absence d’entretien.

GM 1/300 - GM 9/300 - GM 13/600

Griglia magnetica con barre in neodimio, il il

piccolo, modulare, di facile pulizia manuale.

Ideale per trattare limitate quantita di atomizzato, granulato
e materiali secchi in genere.

Magnetic grid with neodymium bars, £t

small, modular and easy to clean manually.

Ideal for processing limited quantities of atomised
and granulated products and dry materials in general.

Rejilla magnética con barras de neodimio, ==
pequeno, modular, de facil limpieza manual.
|deal para tratar limitadas cantid des

de material atomizado, granulado

y materiales secos en general.

Grille magnétique avec barres en néodyme, Il ll
petit modulaire et nettoyage manuel facile.

Idéal pour traiter des quantités limitées d’atomise,
granulé et matériaux secs en général.

Caratteristiche tecniche

TR GM 1/300 |GM 9/300 | GM 13/600

Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques

Potenza nominale (Gauss)

Nominal power (Gauss)

Potencia nominal (Gauss) vy l2y VALY
Puissance nominale (Gauss)

Peso (Kg)
Weight (Kg) 10
Peso (Kg)
Poids (Kg)

Barre magnetiche (mm)

Bagnetic bars (mm) n°5 n°9 n°13
Barras magnéticas (mm) #25x300 #25x300 025x600
Barres magnétiques (mm)

50 70
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Scioglitori
pet polveri

POWDER
DISSOLVERS

DILUIDORES
PARA POLVOS

DELAYEURS
POUR POUSSIERES

I I Caratteristiche costruttive
 Gruppo pompa VERTICALE.
o Albero a shalzo senza boccola di fondo che permette il funzionamento a secco.
e Vasca in acciaio INOX AISI 304.
e Valvole a farfalla elettropneumatiche con lente in acciaio INOX AISI 316.
 Tubo di ricircolo in gomma antiabrasiva.
* Un nuovo sistema di pesatura permette di dosare con facilita e precisione
acqua e polveri.
Utilizzo
e Allo scarico di filtri o cicloni abbattitori.
e Per sciogliere polveri di diverse nature.

Scioglitore a controllo completamente elettronico il il
utilizzabile per:

- Recupero polveri provenienti da filtri a maniche

- Dispersione coloranti.

100% electronically-controlled dissolver E&
used for;

- Recovering powder sent from sleeve filters
- Colourant dispersion.

Mezclador de control completamente electronico ==
utilizable para:

- Recuperacion polvo proveniente

de filtros de mangas

- Dispersion colorantes.

Délayeur a controle entierement électronique i Il
utilisable pour:

- Récupération des poudres provenant

des filtres @ manches

- Dispersion des colorants.

&5 Construction features

o VERTICAL pump unit.

 The tank is in stainless steel AISI 304.

o Electro-pneumatic butterfly valves with lens in stainless steel AISI 316.

e Transmission tube in abrasionproof rubber.

e A new weighing system allows to achieve the correct dosage of liquid and powders
with ease.
Applications

o At the filters’ discharge.

 To break down different powders.

= Caracteristicas constructivas
® Grupo bomba VERTICAL.
o Arbol saliente sin casquillo de fondo que permite el funcionamiento en seco.
e Tanque de acero inox AISI 304.
 Valvulas de mariposa electroneumaticas, con lente de acero inox AISI 316.
© Tubo de reciclaje de goma antidesgaste.
e Un nuevo sistema de pesaje permite dosificar con facilidad.
® y precision agua y polvo.
Utilizacion
 En la descarga de filtros o ciclones.
® Para mezclar polvos de varios tipos.

1 I Caractéristiques de construction
© Ensemble pompe VERTICALE.
 Arbre en saillie sans bague de fond qui permet le fonctionnement a sec.
© Cuve en acier inox AISI 304.
 Vannes papillon électropneumatiques a lentille en acier inox AISI 316.
e Tuyau de recyclage en caoutchouc antiabrasif.
* Un nouveau systeme de pesage permet de doser avec facilité
et précision de I'eau et des poudres.
Utilisation
e Au déchargement de filtres ou cyclones dépoussiéreurs.
e Pour délayer poudres de différentes natures.
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Celle di carico. Loading cells. Celdas de carga. Cellules de charge.

B B Completato da quadro elettrico con inverter e dotato di pannello operatore touch screen

s e (Y n' multilingua, per la completa automazione della macchina. Possibilita di collegamento
PR A ethernet con il sistema di supervisione di stabilimento.
ﬂi ZE= Complete with an electric panel with inverter and equipped with a multi-language touch

screen operator panel for full machine automation. Possibility of Ethernet connection with
the factory supervision system.

== Equipado con cuadro eléctrico con inversor y dotado de panel operador con pantalla
tactil plurilingle, para la completa automatizacion de la maquina. Posibilidad de conexion
1 ethernet con el sistema de supervision de establecimiento.

“E [l e s g e B I Complété par un tableau électrique avec onduleur et doté d’un panneau opérateur
ﬂ - g tactile multilingue, pour I'automatisation complete de la machine. Possibilité de connexion
' — Ethernet avec le systéme de supervision d'établissement.

Caratteristiche tecniche

Technica] fgaturqs ) _ EMT -5 EMT - 6

Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques

Potenza elettrica kw

Electrical power kw .

Potencia electrica kw 75 1115 18,5
Puissance électrique kw

Capacita vasca It

Tank capacity It
Capacidad tanque It 500 1000 1500

Capacité cuve It
Peso kg

Weight kg
Peso kg 330 575 1000

Poid kg
Capacita di scioglitura kg/h
Dissolving capacity kg/h 400 800 1600

Capacidad de Fusion kg/h
Capacite de fusion kg/h
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I IALCUNE INSTALLAZIONI DI VIBROVAGLI E DEFFERRIZZATORI VIBROTECH.
£ SOME VIBROTECH VIBRATING SIEVE AND DEFERRIZER INSTALLATIONS.
= ALGUNAS INSTALACIONES DE TAMICES Y DESFERRIZADORES VIBROTECH.

= 0 W Setacciatura
plastica riciclata.
EE= Recycled plastic
sieving.

== Cribado de
plastico reciclado.

B B Tamisage de
plastique recyclé.

B B Vagliatura pasta

di pesce.

£l Fish paste screening.
= Tamizado de pasta
de pescado.

B B Tamisage de la pate
de poisson.

B W Vagliatura cioccolato.
E#= Chocolate sieving.
= Tamizado de chocolate.
B WTamisage du chocolat.

B B Deferrizzazione liquidi. & Liquid deferrization.
= Déferrisation de liquides. il Wl Desferrizacion liquidos.

I 1 Vagliatura biossido di titanio. ¥ Vagliatura polveri alimentari.

12 Titanium dioxide screening. £ Food powders screening.

= Tamizado de diéxido de titanio. = Tamizado de polvos alimentaria.

B B Tamisage de dioxyde de titane. B 1l Tamisage de poudres alimentaires.
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